
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Oleh : AINUR ROFIQ, S.Ag., M.Pd 

 

 

 Satuan Pendidikan :  SMP  Negeri 4 Ngawen 

Mata Pelajaran  :  Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/ Semester :  VII/Genap 

Materi Pokok  :  Shalat Jum’at 

Alokasi Waktu :  10 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran dengan model ”Cooperative Scripts ” peserta didik dapat: 

1. Menjelaskan pengertian shalat jumat dengan benar. 

2. Menjelaskan hukum dasar shalat jum’at . 

 

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 

1. Setelah salam, doa dan mengecek kehadiran siswa, guru melakukan appersepsi dan motivasi 

tentang pentingnya shalat jum’at bagi laki-laki: 

2. Guru menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran yang akan dicapai serta sintak 

model pembelajaran; 

Kegiatan Inti 

1. Guru membagi siswa untuk berpasangan; 

2. Guru memberikan materi kepada masing-masing pasangan siswa untuk dibaca dan membuat 

ringkasan yaitu : 

Pengertian shalat jum’at dan hukumnya 

3. Guru dan siswa menetapkan siapa pertama berperan sebagai pembicara dan siapa yang berperan 

sebagai pendengar; 

4. Sesui kesepakatan, siswa yang menjadi pembicara akan menjelaskan materi yang sudah diberikan 

guru, sementara pendengar menyimak / mengoreksi /membantu mengingat / menghafal ide-ide 

pokok dari materi yang telah diberikan guru; 

5. Bertukar peran, semula sebagai pembicara ditukar menjadi pendengar dan sebaliknya serta 

dilakukan seperti di atas; 

Penutup 

1. Guru bersama siswa membuat kesimpulan. 

2. Guru memberikan penguatan 

 

 

 

 

C. Penilaian, Remedial dan Pengayaan 

1. Penilaian sikap   : Observasi saat pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan  : Tes tertulis bentuk uraian 

3. Penilaian Keterampilan          : Praktek 
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